



## **В Тюмени раскрыто убийство женщины, совершённое в 2005 году жителем Курганской области**

Уважаемые коллеги!

Прошло два года со дня создания Следственного комитета при прокуратуре РФ. Сформированный на основании Указа Президента РФ от 1 августа 2007 года, Следственный комитет уже доказал свою состоятельность, свой профессионализм.

С 7 сентября 2007 года работает и следственное управление по Тюменской области. За столь непродолжительное время нам многое удалось сделать: качественно повысить уровень раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений, добиться увеличения числа выявленных преступлений коррупционной направленности, повысить качество расследования уголовных дел.

Но главное, за это время удалось сформировать слаженный, работоспособный коллектив ответственных и радеющих за общее дело профессионалов, людей, готовых в любое время и в любых условиях выполнять возложенные на них обязанности, непримиримо ведя борьбу с преступностью.

Особой благодарности заслуживают ваши родные и близкие, которые терпеливо ждут вашего возвращения домой, понимая всю важность стоящих перед вами задач.

Дорогие коллеги! Позвольте поздравить вас с нашим общим праздником и пожелать вам и вашим близким крепкого здоровья, семейного благополучия, добра и процветания!

Руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области М.В. Богинский.

05 Мая 2009



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/734261>